1. Digues si les seglients oracions son transitives o intransitives

a)
b)
c)
d)
e)
f)
g

h)

Aquest senyor passeja el gos. Transitiva Intransitiva

La meua veina ha regat les plantes. Transitiva Intransitiva
Oriol feia un avio de paper. Transitiva Intransitiva

El meu germa encara no ha arribat. Transitiva Intransitiva
Els diners han desaparegut. Transitiva Intransitiva

L’anell brilla molt. Transitiva. Intransitiva

He nadat hui 5 km. Transitiva Intransitiva

Donarem la resposta dema. Transitiva Intransitiva
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